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N a p i r e n d : 
 
Nyílt ülés: 

 
1. Javaslat a Gyáli Települési Értéktár Bizottság 2019. I. félévi tevékenységéről szóló beszámolójának 
elfogadására 
2. Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához 
való csatlakozásra 

 
Gyál, 2019. szeptember 12. 
 
 
 Nagy József Elek s.k.
 az OKB elnöke 
 
A kiadmány hiteléül: 
2019. szeptember 12. 
 
 
Tóth Regina 
jegyzőkönyvvezető 
 



 
Tárgy: Javaslat a Gyáli Települési Értéktár 

Bizottság 2019. I. félévi tevékenységéről 
szóló beszámolójának elfogadására 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 
A Gyáli Települési Értéktár Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) tevékenységét a magyar nemzeti értékekről és 
a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a magyar nemzeti értékek és hungarikumok 
gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Kormányrendelet és Szervezeti és Működési Szabályzatában rögzítettek 
szerint végzi. A Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának a Bizottság Működését szabályozó III. /3. 
pontja értelmében „A Bizottság félévente, legkésőbb a félévet követő negyedév utolsó napjáig (március 31., és 
szeptember 30.) beszámol tevékenységéről Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének, mely 
előterjesztést előzetesen az Oktatási és Kulturális Bizottságnak kell tárgyalnia.” 
 
Fentiekben foglaltakra tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ismerje meg és fogadja el a jelen 
előterjesztés mellékletét képező beszámolót.  
 
Határozati javaslat : 

 
Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyáli Települési Értéktár Bizottság 2019. I. félévi 
tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Pápai Mihály polgármester  

 
Az előterjesztést tárgyalta: Oktatási és Kulturális Bizottság 

 
A határozati javaslat elfogadása nyílt ülésen, egyszerű szótöbbséget igényel. 
 
Az előterjesztést készítette: Pap Krisztina aljegyző  
 
G y á l, 2019. szeptember 4.  
 
 
 
 
 
  Juhász Ida  
             Gyáli Települési Értéktár Bizottság elnöke 
 
 
 
 
 
 
Melléklet:  
A Gyáli Települési Értéktár Bizottság 2019. I. félévi tevékenységéről szóló beszámoló 
 
 



Beszámoló 

                   Tárgy: A Gyáli Települési Értéktár 2019.I félévének beszámolója 

Tisztelt Képviselőtestület ! 

A 2019.I.29-én leadott, 2018.II.félévének beszámolója óta az alábbi események 
történtek. 

Akkor említettük, hogy kérdőívet állítunk össze, melyet az iskolák 
nevelőtestületéhez juttatunk el. Cél: vélemények, javaslatok, általunk nem 
ismert, vagy nem került a figyelmünkbe-helyi értékek felkutatása, illetve a 
munkánk kicsit ismertebbé tétele, a város lakosságának számára. A kérdőívek 
kiosztásra kerültek. összegyűjtésük, elemzésük megtörtént, még a márciusi TÉB 
ülés előtt. Erről írásos összegzést készítettem, és ismertettem a 2019.03.19-én 
tartott értekezleten, a bizottság tagjaival. Kevés kérdőív érkezett vissza . Jól 
sejtettük: Információhiány tapasztalható a TÉB munkájával, és a településen 
található értékekről is. Pedig a gyál.hu oldalon minden tudnivaló ott van az 
értéktárról, sőt az eddigi Helyi értéktárba bekerült értékek, leírással, fotóval 
szintén láthatók. Volt a Williams TV-ben interjú, cikk a Gyáli Mi Újságban, és 
volt megyei vándorkiállítás a Művelődési Házban. 

Egyértelmű feladat :    - Hogyan váljunk ismertebbé ? 

De volt pozitívuma is a kérdőíves felmérésnek. Valóban születtek olyan 
javaslatok, amelyek alkalmasak a gyáli értékek címre, és eddig valahogy még 
nekünk se jutott eszünkbe. Ezzel a kérdéssel foglalkoztunk először a tavaszi 
ülésen. 

Megegyeztünk az alábbiakban: - szeptembertől, személyesen is felkeressük a 
civil szervezetek összejöveteleit, és ismertetjük a TÉB működését, 
támogatásukat kérjük. Próbáltuk magunkat kicsit jobban reklámozni.  

Az értekezlet után, írtam egy újságcikket a TÉB eddigi tevékenységéről, 
terveinkről, felsoroltam az eddigi 16 helyi értéket, leírtam hol láthatók, hogyan 
lehet újabbakat javasolni, honnan lehet az adatlapokat letölteni. a cikket április 
3-án eljuttattam az újság szerkesztőihez. Sajnos, nem jelent meg azóta sem. 
Nyáron telefonon érdeklődtem az okról . Ígéretet kaptam, hogy utána néznek. 
Ennek két hónapja, az újság azóta sem tette közzé. Tudom, hogy sok más fontos 
dolog van, de ennél erőszakosabban már nem szeretnék szívességet kérni. 
Áprilisban kaptunk választ, a korábban, ősszel, megyei értéktárban való, 2 db 



helyi érték felterjesztésével kapcsolatban. Török István Elnök Úr mindkét 
esetben elutasította a megyei értéktárba való bekerülést. A Gyáli Tűzmadarak 
Mazsorett csoport, és a Kaleidoszkóp Diák újság esetében is úgy ítélték meg, 
hogy inkább a helyi értékek között van a helyük. Egyéb részletes indoklás nem 
történt. Májusban a 16 helyi érték rövidített leírását, és fotókat összeállítottam , 
és elektronikus úton eljutattam minden intézményhez, azt kérve, hogy 
osztályfőnöki, vagy hon-és népismereti órákon adjanak alkalmat, a helyi értékek 
megismeréséhez. Ugyanezt az összeállítást átadtam a Művelődési Ház 
igazgatójának, aki megegyezésünk szerint, munkatársaival elkészítette a 
tablókat. Ezek bekeretezve, kiállításra kerültek a Könyvtár emeleti folyosóján, a 
Pünkösdi Fesztivál, ünnepségsorozat nyitónapján. A kiállítás állandó, bárki által, 
(osztályoknak is) , bármikor látható. Köszönet érte. A tablók folyamatosan 
tovább fognak bővülni, az értéktárba bekerülő, további értékekkel együtt. 

 Május utolsó napján, a Kovács Pál Dalkörrel, részt vettem a Kibédi 
kiránduláson, amely 4 napos volt. Testvértelepülésünk megismerése, 
vendégszeretete , Erdély csodás tájai, és nótásaink fellépése, Kibéden , örökre 
felejthetetlen emlék marad. 

Továbbra is azon vagyunk, hogy ismertebbé tegyük a TÉB munkáját, és az 
eddig bekerült 16 érték bemutatásra kerüljön. Terveztünk, egy úgynevezett sétát, 
ahol végig megyünk az értéktárban lévő értékek nyomában. 

„Barangolás, értékeink nyomában” címmel tanulmányi, értékismertető séta 
tervezete készülőben van, már csak finomításra vár. Ennek időpontját,és a 
találkozók helyszínét ismertetjük majd az iskolákkal, óvodákkal, lakossággal, 
facebookon, illetve e-mailben. Várunk, akár osztályokat, napközis csoportokat 
is, akiket, végigvezetek a városban, a bizottság tagjainak segítségével, 
bemutatva az eddigi értékeinket. Várható kezdési időpont: október első vagy 
második hete. Márciusi ülésünkön két újabb érték került szavazásra:  

1. Bácsi Péter világbajnok birkózó 
2. „ Verset írtunk-ők fogják ceruzámat” 

A Gyáli versíró pályázat díjazott versei I,-II.-III. kötet jelenleg, a szeptemberi 
újabb TÉB értekezlet előkészítése folyik, és készülök, a 2019.09.07-i Értékek 
Napjára, amely országos  rendezvény, helye, a Szent István Bazilika, és a 
Vigadó. A rendezvényt, Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke, a 
Hungaricum Bizottság tagja nyitja meg. Megtiszteltetés, hogy részt vehetek ezen 
az egész napos ünnepi rendezvényen. 



Őszi ülésünkön, további 5 érték felvételi kérelmét fogjuk elbírálni, és továbbra 
is komolyan szeretnénk venni munkánkat. 

Gyál, 2019.08.29 

 

                                                                       Juhász Ida 

                                                                       TÉB elnöke 
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Tárgy: Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához való 
csatlakozásra  

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsőoktatásban részt 
vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: rendelet) és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál. A rendelet 18.§ 
értelmében a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj olyan pénzbeli szociális juttatás, amely az 
esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára nyújt segítséget a felsőfokú 
tanulmányaik lebonyolításához.  
 
Pályázók köre: 

- Azok a települési önkormányzat illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkezők, akik 
 
a.) felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali 

munkarend) alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási 
szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 
Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2019 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét 
megkezdő hallgatók is (amennyiben jogviszonya 2020 őszén már nem áll fenn, úgy a 2020/2021. tanév 
első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra), továbbá azok is, akiknek a hallgatói 
jogviszonya a pályázás időpontjában szünetel (az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 
2019/2020. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen). 
 
(BURSA-2020.A 2019/2020. tanév második és a 2020/2021. tanév első félévére vonatkozóan), vagy 
azok, akik 

 
b.) a 2019/2020. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú diplomával 

nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek és a 2020/2021. 
tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, 
osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni  

 
(BURSA-2020.B felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára. A pályázók közül csak 
azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2020/2021. tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási 
intézménybe, és tanulmányaikat a 2020/2021. tanévben ténylegesen megkezdik). 

 
A helyi önkormányzat az ösztöndíjrendszerhez évente csatlakozhat. 
 
A 2020. évi csatlakozás részletes feltételeit, a csatlakozáshoz szükséges nyilatkozatot és ütemtervet az Emberi 
Erőforrás Támogatáskezelő Igazgatósága internetes felületén található EPER-Bursa rendszerből letöltött 
dokumentumok tartalmazzák. (1. sz. melléklet) 
 
A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2019. október 2. (postabélyegző) 
 
Az Általános Szerződési Feltételek szerint az önkormányzatnak a csatlakozási nyilatkozatot abban az esetben is 
el kell küldenie a Támogatáskezelő részére, ha a korábbi pályázati fordulók során már tett ilyen nyilatkozatot. A 
csatlakozási nyilatkozatot az önkormányzat a pályázatok kiírását követően nem vonhatja vissza. 
 
A települési önkormányzatok csatlakozása a pályázati fordulóhoz egyben az EPER-Bursa rendszerhez történő 
csatlakozást is magában foglalja, azaz a rendszer használata kötelező a pályázat lebonyolításában részt vevő 
önkormányzatok részére. A rendszerhez nem csatlakozó önkormányzatok a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszerhez sem tudnak csatlakozni, azaz a pályázatot nem írhatják ki, az EPER-Bursa rendszerben 
nem rögzített pályázatot nem bírálhatnak el. 
 



 2 

A 2019. évi fordulóban a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj intézményi ösztöndíjrésze 
havi egy főre jutó legnagyobb összege 5000 Ft/hó volt. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelkezésre álló dokumentumok alapján hozza meg a döntését. 
 
Határozati javaslat: 
 
Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 

a) csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 2020. évi fordulójához,  
 

b) a támogatás 1 főre jutó összegét …………Ft/hóban határozza meg, 
 

c) felhatalmazza a Polgármestert a nyilatkozat aláírására, 
 

d) felkéri a polgármestert a pályázati kiírással és annak lebonyolításával szükséges munkák 
elvégeztetésére. 

 
 
Határidő:  azonnal 
Felelős:   Polgármester 
 
 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel. 
 
Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 

Oktatási és Kulturális Bizottság 
 

Az előterjesztést készítette:  Pap Krisztina aljegyző, irodavezető 
 
 
 
G y á l, 2019. szeptember 2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Erős József 
           alpolgármester 
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